

各 位

会 社 名 株 式 会 社 倉 元 製 作 所 代表者名 代表取締役社長 鈴 木 聡 (JASDAQ・コード5216)

問合せ先

役職・氏名 取締役経理部長 関 根 紀 幸 電 話 0228 32 5111

主要株主の異動のお知らせ

今般、当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動年月日 平成 22 年 2 月 1 日

2.異動が生じた経緯

平成 21 年 11 月 4 日に発行した「株式会社倉元製作所第 1 回新株予約権」の権利行使により当 社発行済株式総数が増加したため、当該株主の所有する議決権の数が総株主の議決権の数に対し 10%を下回ることとなりました。

なお、当該新株予約権の権利行使の状況につきましては行使の都度公表しておりますので、各公 表資料をご参照願います。

3. 異動した株主の概要

名	称	鈴木忠勝
住	所	宮城県栗原市
摘	要	当社取締役会長

4. 当該株主の所有議決権の数(所有株式数)及びその議決権の総数(発行済株式総数)に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 22 年 1 月 28 日現在)	12,360 個 (1,236,020 株)	10.48%	第1位
異動後 (平成 22 年 2 月 1 日現在)	12,360 個 (1,236,020 株)	9.97%	第1位

・議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数

888 株

・平成22年1月28日現在の発行済株式総数

11,793,170 株

・平成22年2月1日現在の発行済株式総数

12.393.170 株

・大株主順位につきましては、平成 21 年 12 月 31 日現在の株主名簿を基礎とし、平成 22 年 1 月 28 日までに提出を受けた大量保有報告書等を加味して作成しております。

5.今後の見通し

本件による業績に与える影響はありません。